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حسینی از تشکیل فراکسیون مدیران دولت‌های 
نهم و دهم در مجلس یازدهم می‌گوید؛

گعده 
احمدی‌نژادی‌ها

سیاست 2

اصولگرایان پیروز انتخابات یازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی 
شدند، اما این پیروزی نه تنها متضمن وحدت در مجلس یازدهم نخواهد 
بود، بلکه بسیاری معتقدند که به دلیل اختلافات میان اصولگرایان، 
مجلس یازدهم، مجلسی متفرق خواهد بود؛ تا جایی که شکل‌گیری 
فراکسیون‌های متعدد در آن پیش‌بینی می‌شود؛ مثلا فراکسیون 

احمدی‌نژادی‌ها! 
شمس‌الدین حسینی، وزیر اقتصاد دولت دهم به ریاست 
محمود احمدی‌نژاد دیروز به دنیای اقتصاد گفته است: »جمع 
ما احمدی‌نژادی‌ها در مجلس جمع است؛ ۵۰ نفریم و فراکسیون 
تشکیل می‌دهیم.« آقای حسینی که اکنون نماینده تنکابن در مجلس 
یازدهم است، ادامه داد: »اغلب مدیران شاخص دولت نهم و دهم که 
نامزد انتخابات مجلس شدند رأی آوردند. در همین مجلس ۸ عضو 
کابینه دولت نهم و دهم، ۹ استاندار، تعداد قابل‌ ‌توجهی از معاونان 
وزرا، فرمانداران و مدیران دوره احمدی‌نژاد رأی آوردند و از منتخبان 

مجلس یازدهم هستند.«
تحقق یک پیش‌بینی

ماه‌ها پیش از انتخابات مجلس یازدهم، بسیاری از چهره‌های 
اصلاح‌طلب و اصولگرایی که مخالف بازگشت احمدی‌نژادی‌ها 
بودند، نسبت به ورود آنها به پارلمان هشدار می‌دادند. چند ماه بعد 
نتیجه انتخابات مهر تاییدی بر آن هشدارها زد. علاوه بر شمس‌الدین 
حسینی، علی نیکزاد استاندار اردبیل در دولت نهم و وزیر راه دولت 
دهم، عبدالرضا مصری، وزیر رفاه دولت نهم و حمیدرضا حاجی بابایی 

وزیر آموزش و پرورش دولت دهم نیز...

روحانی در تماس تلفنی امیر قطر:

تحرکات ‌آمریکا را با دقت زیر نظر داریم
همین صفحه 

جهان 5

‌  گزارش »توسعه ایرانی« از بحران کرونا  
در برزیل و مدیریت بولسونارو

 زنگ خطر برای  پوپولیسم 
 آمریکای لاتین

رئیس‌جمهوری با اشاره به تحرکات اخیر آمریکا در منطقه گفت: 
جمهوری اسلامی ایران فعالیت و تحرکات آمریکایی‌ها را با دقت زیر نظر 
داشته و آن را دنبال می‌کند، اما هرگز آغازگر هیچ درگیری و تنش در 

منطقه نخواهد بود.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست‌جمهوری، »حسن روحانی« 
دیروز در تماس تلفنی »شیخ تمیم بن حمد آل ثانی« امیر قطر با وی، ابراز 
امیدواری کرد که ماه رمضان برای امت اسام برکات و خیرات فراوانی 

به همراه داشته باشد.
»شیخ تمیم بن حمد آل ثانی« نیز در این گفت‌وگوی تلفنی با تبریک 
فرارسیدن ماه مبارک رمضان به دولت و ملت ایران، بر ضرورت تلاش همه 

کشورها برای جلوگیری از تنش‌آفرینی در منطقه تاکید کرد.
رئیس‌جمهور و امیر قطر روابط و همکاری‌های تهران- دوحه را مثبت 
و رو به توسعه ارزیابی و بر ضرورت تقویت و تحکیم همه‌جانبه مناسبات 

دو کشور تاکید کردند.

اگر بیماری اوج بگیرد، محدودیت‌ها برمی‌گردد 
رئیس‌جمهور دیروز همچنین در جلسه روسای کمیته‌های تخصصی 
ستاد ملی مقابله با کرونا، گفت: به‌رغم آنکه در مسیر کنترل بیماری قرار 
داریم، اگر سطح هشدارها و هوشیاری مردم کاهش یابد، خدای ناکرده 
ممکن است بیماری اوج بگیرد و در این شرایط ناگزیر به احیای مجدد 

محدودیت‌ها باشیم.
روحانی تصریح کرد: البته امیدواریم مردم عزیز کماکان هشدارها 
را جدی بگیرند و جز برای امور ضروری زندگی از منزل خارج نشوند و 
به مسئولین در کنترل بیماری تا رسیدن به یک وضعیت با ثبات و قابل 

اطمینان کمک کنند.
وی با اشاره به گزارش وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در 
خصوص دستیابی به وضعیت رضایت‌بخش نسبی در مقابله با شیوع 
بیماری کرونا، همکاری و همراهی مردم را در رعایت پروتکل‌های 
بهداشتی مایه مباهات دانست و اظهار داشت: اگر همکاری مردم 
در کنار تمهیدات اتخاذ شده، همچنان تداوم پیدا کند، تا اندازه‌ای 

 می‌توانیم نسبت به قطع زنجیره شیوع این بیماری امیدوار باشیم. 
روحانی افزود: بر اساس گزارش‌های ارایه شده با توجه به تمهیدات 
اتخاذ شده از جمله افزایش مراکز آزمایشگاهی، تسریع در ارایه نتایج 
آن در زمان‌های کوتاه‌تر و در عین حال با تلاش کادر درمانی کشور و 
مراقبت‌هایی که انجام شده افراد زیادی توانسته‌اند به شکل سرپایی 

درمان شوند.
رئیس‌جمهور همچنین با مدیریت هماهنگ میان همه بخش‌ها و 
دستگاه‌ها و با مراقبت‌های ویژه‌ای که انجام شده مسئولین با حضور 
بهنگام در استان‌ها و شهرستان‌هایی که آلوده می‌شدند و با مراقبت و 
ایجاد محدودیت‌ها توانسته‌اند از اوج‌گیری بیماری جلوگیری کرده و 

سریعاً وضعیت را به سمت شرایط با ثبات هدایت کنند.
رئیس‌جمهور تأکید کرد: بدون تردید مسیر مقابله و کنترل این 

بیماری را بدون همراهی مردم نمی‌توان طی کرد.
روحانی گفت:‌ کمیته‌های ستاد ملی موظف شدند که روند آغاز فعالیت 
در هر شهرستان و استان را با بررسی آمارها و شاخص‌های شیوع بیماری 
و وضعیت کنترل آن با رعایت شرایط خاص و پروتکل‌های مشخص، 
اعلام کنند و البته این موضوع بستگی تام و تمام به میزان ابتلا، بستری و 

فوتی‌های هر استان دارد.

سخنگوی دولت گفت: بیکاری کارگران به ویژه آن دسته از افرادی 
که به صورت رسمی شاغل نبودند، دلشوره و نگرانی ما در دولت است و به 

حمایت‌های خود از این قشر ادامه خواهیم داد.
به گزارش خبرنگار ایلنا، علی ربیعی دستیار ارتباطات اجتماعی 
رئیس‌جمهور و سخنگوی دولت در نشست خبری خود در پاسخ به 
سوال خبرنگار ایلنا درخصوص وضعیت کارگرانی که در اثر تعطیلی‌های 
ناشی از شیوع کرونا شغل خود را از دست دادند و حمایت دولت از آن‌ها 
فارغ از اعطای وام به برخی کارگاه‌های تولیدی گفت: سوالی که شما 
مطرح کردید از اهمیت بسیار زیادی برخوردار بوده و یکی از دغدغه‌ها و 

نگرانی‌های ما در دولت است.
وی ادامه داد: معتقدیم که تجربه نشان داده مشاغلی که از دست 
می‌روند با سختی زیادی جایگزین خواهند شد. مثلا یک زمانی افراد 
از گذشته بیکار بودند که این یک مساله است، اما موضوع دیگر افرادی 
هستند که شاغل بودند و شغل داشتند، براساس دستمزدی که دریافت 
می‌کردند برای امور زندگی خود برنامه‌ریزی داشتند و اکنون بیکار 

شده‌اند که این مساله حادتری است.
ربیعی در ادامه در تشریح اقدامات صورت گرفته در این راستا از سوی 
دولت، گفت: در گام اول با توجه به اینکه تعداد افرادی که شغل خود را از 
دست می‌دادند در حال افزایش بود، تصمیم گرفتیم به مشاغل کم ریسک 
مجوز فعالیت بدهیم، علاوه بر این مقرر شد تمام کارخانه‌ها و واحدهای 
تولیدی براساس پروتکل‌هایی که وزارت بهداشت تهیه می‌کند، اقدام 
به بازگشایی و از سرگیری فعالیت خود کنند، همچنین پروتکل‌هایی 
درخصوص شرایط کار زیر سقف در کنار یکدیگر با رعایت مسائل 
بهداشتی نیز تدوین شد. وی ادامه داد: همچنین تمهیدات و وظایفی 
برعهده مدیران صنایع و کارگاه‌ها قرار داده شد، از جمله اینکه از ورود 
افراد بیمار به محل کار جلوگیری کنند یا موارد دیگری که باید انجام شود 
و مناسبات به شکلی باشد که ما تولید را با کمترین درگیری افراد فعال 

کنیم و این گام دوم بود.
هیچ‌گونه کوتاهی در ارائه آمار نداشتیم

ربیعی ادامه داد: اگر یک چالش در مورد آمار هست، بارها توضیح 
دادیم و یک استاندارد برای آمار گذاشتیم که وزارت بهداشت پاسخگو 
باشد و هیچ‌گونه کوتاهی در ارائه آمار نداشتیم و هراسی از مردم خودمان 
نداریم و جامعه جهانی را در دستاوردهای خودمان قرار دادیم و در اختیار 

همسایگان قرار دادیم.
در زمینه جان مردم شوخی نداریم

سخنگوی دولت اظهار کرد: من به مردم اطمینان می‌دهم در زمینه 
جان مردم شوخی نداریم و با عهد و پیمان پایبند جان آنها هستیم و 

جان سالمندان ایرانی برای ما مهم است. ربیعی در ادامه این نشست 
درخصوص شدت یافتن ترددها در شهر تهران و ازدحام جمعیتی که 
می‌تواند عاملی برای شدت یافتن شیوع کرونا باشد، گفت: نباید این پیام 
غلط توسط مردم دریافت شود که شرایط عادی است، مردم باید بدانند 
که قطعا اگر تغییری هم در روند شیوع بیماری رخ داده، نشان از همکاری 
آن‌ها دارد اما اوضاع عادی نشده است. این مساله بارها مورد تاکید آقای 
رییس‌جمهور و همچنین دولت نیز قرار گرفته است که شرایط عادی 
نیست و با قدری اشتباه می‌توانیم شرایط سختی را در پیش داشته باشیم.

شاید مجبور به استفاده از نیروی قهریه شویم
ربیعی با اشاره به اینکه ظرفیت شیوع گسترده‌ بیماری در تهران وجود 
دارد، اظهار داشت: تهران امکان و ظرفیت شیوع بیشتر و گسترده‌ بیماری 
را دارد و باید به هم کمک کنیم تا این مساله کنترل شود. برای مثال چون 
اماکن ورزشی تعطیل است ما مجوز بازگشایی پارک‌ها را صادر کردیم 
تا مردم بتوانند از آن استفاده کنند اما نباید در پارک اطراق شود، اگر 
چنین رفتاری دنبال شود، شاید مجبور به استفاده از نیروی قهریه شویم.

هیچ استانی در وضعیت قرمز نیست
سخنگوی دولت درباره آمارهای روزانه و مدیریت کرونا در کشور 
گفت: در دولت روزانه گزارش‌ها را دریافت می‌کنیم. بر اساس آخرین 
گزارش‌هات، از لحاظ تعداد بستری و فوتی‌ها در مرحله مدیریت شده‌ای 
هستیم. حتی برخی دوستان تعبیر مدیریت خوب و بسیار خوب را به 
کار بردند. نسبت به دوران اوج بیماری به نصف رسیدیم. این نکته حائز 
اهمیت است که هنوز بیماری در کشور وجود دارد. تا موقعی که ویروس 
در کشور است و دارو کشف نشده باید اقدامات لازم را انجام دهیم. کرونا 
در مسیر مدیریت شده است، هیچ استانی در وضعیت قرمز نیست، اما  

وضعیت عادی هم نیست؛ چراکه ویروس از بین نرفته است.

خبرخبر

روحانی در تماس تلفنی امیر قطر:

تحرکات ‌آمریکا را با دقت زیر نظر داریم
ربیعی در نشست خبری:

بیکاری کارگران غیررسمی نگرانی دولت است


